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الثاني في  مادة اختبار الفصل                                                    
 الرياضيات

 ن6 : التمرین الأول   
)المستوي المركب منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس     , , )O i j

 
. 

2المعادلة :) حل في مجموعة الأعداد المركبة 1    4 16 0z z− + =. 
2لاحقتاھما على التوالي :BوA) نعتبر النقطتین2    2 3AZ i= − ،2 2 3BZ i= + 
 .BZو    AZعین الطویلة والعمدة لكل من العددین المركبین   ـ      

2النقطة ذات اللاحقة C) لتكن 3     3 2CZ i= − −. 
,أ) بین أن النقط     ,C B A  تنتمي إلى نفس الدائرة( )δ   یطلب تعیین مركزھا                

 قطرھا.ونصف       
)ب) أنشئ الدائرة      )δالنقط و, ,C B A. 
4DZللاحقة النقطة ذات اDلتكن ) 4     i=. 

2وزاویتھ Oبالدوران الذي مركزهDھي محولة النقطةCبین أن النقطة     
3
π. 

OBشعاعھ  بالانسحاب الذي  Aلنقطة صورة اE) بین أن النقطة 5


                        إلى   تنتمي 
)الدائرة    )δ. 

 ن7 :التمرین الثاني     
)الفضاء منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس في      , , , )o i j k

 
  

,A ،(3(1,1,1)تین نعتبر النقط         2,0)B 
)والمستوي      )P الذي یشمل النقطةBوAB


 شعاع ناظمي لھ 

)يمستوال و      )Q2 ھي :لتھ معاد الذي 4 0X y Z− + + = 
)ةوسطح الكر     )S  التي مركزھاA  ونصف قطرھاAB 
)) بین أن معادلة دیكارتیة للمستوي 1   )P :2ھي 8 0x y z+ − − = 

)) أكتب معادلة دیكارتیة لسطح الكرة 2    )S. 
)والمستوي  Aأحسب المسافة بین النقطة -) أ3    )Q. 



)استنتج أن المستوي -     )Q مماس لسطح الكرة( )S. 
)ھل المستوي  -ب    )P مماس لسطح الكرة( )S؟ 

)) لتكن النقطة4     )0,2, 1C )على المستويAالمسقط العمودي للنقطة  − )Q. 
)بین أن المستویین  -أ    )Pو( )Q.متقاطعان 
)لیكن -ب     )Dمستقیم تقاطع المستویین( )Pو( )Q. 

)بین أن تمثیل وسیطي للمستقیم     )D :ھو( )t ∈12 5
4 3

x t
y t
z t

=
 = −
 = −

 

)لا تنتمي إلى المستقیمAتحقق أن النقطة  -ـج    )D. 
)نسمي -د     )Rالمستوي المعرف بالنقطةA قیموالمست( )D. 
 خاطئة؟ علل إجابتك.أم ھل الجملة الآتیة صحیحة    
)<<كل نقطة من     )Rمتساویة المسافة عن النقطتینB وC.<< 
 ن7 : التمرین الثالث   

 I(  لتكنf  الدالة  المعرفة على  :بالشكل( )
1

x

x

ef x
e

=
+

)ولیكن  )fC تمثیلھا   

) ومتجانسالبیاني في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد  , , )O i j
 

  
 fتغیرات الدالة  ) أدرس1  
,0)1بین أن النقطة  )2   )

2
A ھي مركز تناظر( )fC 

)) عین معادلة المماس 3   )T للمنحني( )fC عند النقطةA 

  II ( لتكنg الدالة  المعرفة على  : 1بـالشكل 1( ) ( )
4 2

g x x f x= + −   

              

فإن     : من xبین أنھ من أجل كل  -أ    
( )

2

2
( 1)( )

4 1

x

x

eg x
e

−′ =
+

 

)ثم عین إشارة  gب ـ شكل جدول تغیرات الدالة    )g xعلى 
)استنتج وضعیة  -جـ     )fC بالنسبة إلى المماس( )T 
)بالنسبة إلى Aماذا تمثل النقطة   ـ د     )fC 
)ھـ ـ أنشئ المماس     )T والمنحني( )fC 
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 ــــــــتانــــــــــــدة : ساعـــــــالم
 الثاني في  مادة الرياضياتاختبار الفصل  

  
 ن 7 : التمرین الأول  
 

I  (1مثلث قائم طول ضلعیھ القائمینx 10و    + 2x 2ومستطیل طولھ  + 4x +     
1x وعرضھ          عدد حقیقي موجب تماما  xحیث   +
)) عبر عن1        )A x مساحة المثلث بدلالةx 

)) عبر عن2        )B xبدلالة  مساحة المستطیلx  
 حتى تكون مساحة المثلث مساویة لمساحة المستطیل xعین قیم  )3       
 II(    نعتبر الآن( ) 22 6 4B x x x= + +  

)) أكتب 1         )B x نموذجي على الشكل ال 
)المتراجحة   حل في) 2         ) 0B x ≥  
 

  ن6 : لثانيالتمرین ا   
 
 ساعة متتالیة  بإحدى   24تدل البیانات التالیة على عدد حالات الإسعاف خلال   

 المستشفیات .    
   7  ـ    6   ـ   12 ـ    5   ـ    11  ـ   12ـ     9 ـ     7 ـ    4 ـ    5   
 12 ـ     8   ـ    4  ـ    10ـ       8ـ       6ـ    10ـ     7 ـ    5   ـ  6   

   14 ـ   16 ـ   11  ـ  9   
 حسب عدد مشاھداتھا في جدول إلى أربع فئات رتب ثم صنف القیم السابقة  )1 

 لفئات  ، التكرارات ، التكرار المجمع مبینا فیھ الفئات ، مراكز ا متساویة  في  الطول   
 الصاعد  
    x) احسب الوسط الحسابي 2  
 Mod) احسب المنوال 3  
                   Med) احسب الوسیط4  



   
 
 
 ن 7 : التمرین الثالث    
 
 خطأ عما یلي مع التعلیل أجب بصح أو     

     1 (x  وy  0عددان من المجال,
2
π 

  
 

xإذا كان           y  فإنcos cosx y  وsin sinx y 

3ن قیس زاویة بالرادیان ھو إذا كا  )2     
4
π 075فإن قیسھا بالدرجة ھو  

5فإن قیسھا بالرادیان ھو  035إذا كان قیس زاویة بالدرجة ھو   )3     
36
π  

115العدد صورة ) 4     
4
π على الدائرة المثلثة منطبقة على صورة العدد

4
π 

1cosإذا كان  ) 5     
2

x ,0وكان   =
2

x π ∈   
3sinفإن 

2
x = − 
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